
Ata da 11ª Reunião Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO 

 

São Paulo, 31 de janeiro de 2023. 

Local: Auditório da Subprefeitura Campo Limpo.  

Rua Nossa Senhora do Bom Conselho, 59, São Paulo - SP.  

Horário: Primeira chamada, 19h. Início das atividades: 19:30. 

 

Nome Representatividade Presença 

Alan Eduardo Amaral 
Sebastião 

Subprefeito Campo Limpo (Presidente) Ausente 

Devair Paulo Andrade 
Chefe de Gabinete Subprefeitura Campo 
Limpo 

Presente 

Luiz Carlos Smith Pepe Coordenador de Governo Local Ausente 

Alexandre Alves Comunicação Subprefeitura Campo Limpo Ausente 

Eduardo Bezerra 
Conselheiro titular - Subprefeitura Campo 
Limpo (Coordenador) 

Presente 

Tháila de Castro Subprefeitura do Campo Limpo Presente 

Lucas Teixeira Conselheiro titular - SVMA Ausente 

Isabel Cristina M. Vieira 
Conselheira titular - Secretaria de Direitos 
Humanos e Cidadania 

Ausente 

Rafael Amaro 
Conselheiro titular - Secretaria Municipal de 
Esportes e Lazer - SEME 

Ausente 

Ana C. Kanashiro 
Conselheira suplente - Subprefeitura Campo 
Limpo 

Ausente 

Bruno Vicente Pimentel 
Conselheira suplente - Secretaria Direitos 
Humanos e Cidadania 

Ausente 

Debora Lelly X. Oliveira 
Conselheira suplente - Secretaria Municipal 
Esportes Lazer SEME 

Ausente 

Fernanda Costa Conselheira suplente - SVMA Ausente 

Ana Antilha Comunicação Subprefeitura Campo Limpo Presente 

Amanda Campos Conselheira titular - Sociedade civil Presente 

Adriana Guimarães Conselheira titular - Sociedade civil Presente 

Rosângela Vieira Souza Conselheira titular - Sociedade civil Presente 

Oscar Lira 
Conselheiro titular - Sociedade civil (1º 
secretário) 

Presente 

Michele de Souza 
Conselheira titular - Sociedade civil 
(Coordenadora adjunto) 

Presente 

Camila Barreto 
Conselheira titular - Sociedade civil (2ª 
secretária) 

Ausente 

Else Gimenez Conselheira titular - Sociedade civil Ausente 

Aparecido Marques Conselheira titular - Sociedade civil Ausente 

Tereza Cristina Mesquita Conselheira suplente - Sociedade civil Ausente 

Ely Dias Conselheira suplente - Sociedade civil Ausente 

   

   

 

 

 



Pauta 

 

1. Validação da ata da 11ª reunião, realizada no dia 13 de dezembro de 2.022, 
no formato presencial; 

2. Validação calendário de reuniões do Cades 2023; 
3. Validação de participação efetiva dos conselheiros; 
4. Planejamento do funcionamento dos GTs; 
5. Sugestão de temas importantes para trabalharmos durante o ano 

 

Às 19:30, foi iniciada a reunião pelo Sr. Eduardo Bezerra. 

Foi questionada a presença do Subprefeito Alan, mas foi informado que o mesmo 
não estaria presente por conta de viagem a Brasília para participar da posse de 
deputados. 

Dando sequência as pautas, foi validada a ata do mês anterior (dezembro de 
2022), sem ressalvas ou alterações. 

Ficou definido que as reuniões do CADES CL, aconteceram todas terças da 
segunda semana de cada mês, sendo a próxima (exceção) 28.02.2023. 

Os conselheiros receberam a informação que a eleição para novos participantes 
do CADES CL, teve uma baixa procura e que apenas 3 candidatos se 
inscreveram. Essa baixa procura por parte da sociedade civil foi observada em 
todas as outras subprefeituras. 

Dando sequencia a esse tema ficou definido que na próxima reunião, os 
membros que não participam das reuniões, sem faltas justificadas e que 
demonstram total desinteresse, serão desligados conforme regulamento, dando 
espaço para novos membros. 

A coordenadora do grupo (representante da sociedade civil) fez suas 
observações, questionando o foco nas demandas e a falta de resposta sobre os 
temas já apontados desde o início das atividades do CADES CL. O coordenador 
do grupo (representante do poder público) fez os esclarecimentos alegando que 
mesmo com todas as dificuldades o CADES CL evolui ao longo do tempo, 
mesmo que a velocidade e organização não atendesse a todas as demandas. 
Membros do grupo mais uma vez, questionaram a falta de informações sobre 
diversos temas e assuntos de interesse público, que simplesmente não são 
repassados aos conselhos diversos e muito menos a sociedade civil. Houve 
apresentação da srta. Ana Antilha que será responsável por melhorar a 
comunicação dos conselhos já instalados. 

O coordenador do grupo mencionou sobre os desfazimentos em vias públicas já 
realizados e outros que estão em curso no território da Subprefeitura do Campo 
Limpo.  

Com base nos trabalhos de 1 ano do CADES CL membros fizeram suas 
observações e apontaram que o grupo ficou muito focado em apenas 1 tema: 
Criação dos Parques Itapaiúna e Horto do Ipê, chegando a conclusão que o 
território tem outras demandas ambientais que poderiam ser discutidas e 
trabalhadas. Como não há membros o suficiente para tratar tantos temas e com 
a necessidade de olhar para o território como um todo, ficou orientado que vamos 



focar no mapeamento e 4 ações do PANPLAVEL já listadas por um membro do 
grupo, focando nos 9 parques da região e territórios possíveis de serem parques. 

Os membros reforçaram que precisamos a continuar as atividades, gerar novos 
ofícios (por demandas), cobrança e acompanhamento dos SEIs, acompanhar as 
mudanças da revisão do PDE, procurar por novos palestrantes e parceiros. 

Pautas para próxima reunião: 

1 – Remoção dos membros faltantes que não participam, conforme regulamento 
interno. 

2 – Eleição do novo coordenador (membro sociedade civil). 

3 – PANPLAVEL – Material e discussão sobre os 9 parques do território. 

 

  

  

 

 

   


